Lijep pozdrav svimal

Danas ¢emo takoder rijesiti nekoliko primjera primjena sustava dviju linearnih
jednadzbi s dvjema nepoznanicama.

Primjer 1. Zbroj dvaju brojeva je 60. Koji su to brojevi ako 20% prvog broja
iznosi koliko i 30% drugog broja?

Rjesenje:
Trazene brojeve oznacimo s x i y (hepoznanice). Sada prevedimo tekst zadatka
na ,,matematicki jezik”.

Zbroj dvaju brojeva je 60. x+y =060
20% prvog broja 20%x ili 0.2x
30% drugog broja 30%y ili 0.3y

20% prvog broja iznosi koliko i 30% drugog broja 0.2x = 0.3y
ZapiSimo dobiveni sustav:
x+y =260

0.2x = 0.3y _Svedimo drugu jednadZbu na standardni oblik

x+y =060
0.2x — 0.3y =0/-10

x+y =60
2x =3y =0

Rijesimo sustav jednom od metoda. Dobit éemo rjesenje (36,24) , provjerimo
ga i zapisimo odgovor.

Prvi pribrojnik je 36, a drugi je 24.

Primjer 2. Opseg jednakokracnog trokuta iznosi 57 cm. Duljina kraka je za 6 cm
veca od duljine osnovice. Izracunaj duljine stranica trokuta.

RjeSenje:
Skica:
b b 0=a+2b



U ovom primjeru, nepoznanice su duljine stranica trokuta.
Oznacimo: a — duljina osnovice

b — duljina kraka
Opseg jednakokracnog trokuta iznosi 57 cm a+2b =57
Duljina kraka je za 6 cm veca od duljine osnovice b=6+a
Dobili smo sustav:
a+2b =57
b =6+ a NajlakSe ga moZzemo rijesiti metodom supstitucije.
a+2(6+a)=057
a+12+ 2a =57

3a=57—-12
3a=45/:3
a =15cm b=6+15=21cm

Odgovor: Duljina osnovice je 15cm, a duljina kraka je 21 cm.
Prepisite i rijeSite zadatke iz udzbenika:

Zad . 61.i62. str. 152.

Zad. 71.i72. str. 153.

Zad. 96. i 98. str. 155.

Ove zadatke mi ne morate slati.
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